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Komentar:

Paklize fesite limitu, musite si uvédomit, co to vlastné znamend - feSime-li limitu posloupnosti,
zajima nds, zda-li po piechodu n — 400 posloupnost nékam konverguje, é naopak diverguje. Lim-
itu proto musite psit véude a to az do bodu, kdy limitu evaluujete, tzn. kdy skuteéné provadite
piechod a "dosazujete” za n-ko nekonecno. Casto Vam limy, st Vypaddavalo, anebo ho naopak
piSete 1 po dosazeni, napf. nize:

10+ 1 ; VOAI limy, ;\ool(]Jr . 10
n :Ioc /j+ llmn>|m3+ "1’1"11002

Psat limitu v poslednim kroku uz nedav:i. smysl, nebol jsme jiz limitn{ pfechod provedli.

Druhym nesvarem, klery sto)i za zminku je nasledujici situace, kdy studenti sprivné algebraicky
rozndsobili &itatel, ale jiz neodeéetli kvadratické éleny /upravili éitatel - pouzili Fintn 1 jiZ v tomto
bodé a vytkli v éiteteli n?, ve jmenovateli n, pouZili Vétu o artimetice limit a ziskali

I+8 428 1244
lim n- lim — n? +0o -0,
ntee noyteo 2+ tn

Véla je formdlné pouZita spravné, ale nesmile zapomenout, Ze véta plati pouze paklize viraz (v
nagem piipadé soudin téchto dvou limit davajici co - 0) diva smysl, tzn. je definovany. Soucin
o0 - 0 viak definovany neni. V takovém okamziku se musite vritit do bodu, kdy pouzivite VOAL
a promyslel si, jak vyraz lépe upravit a zvaZit, zda pouzitd finta byla vhodnd (v tomio pFipadé
studentl prosté meli nejdiive upravit éitatel, jak to jen §lo).
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